

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 19 октября 1982 г.

№ 168 (13630)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.



60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ

18 ДЕКАБРЯ — КОМУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

Готовится весь коллектив

Всегда принимает активное участие в коммунистических субботниках коллектив цеха № 2 экспериментального завода института буровой техники. И сейчас все хорошо знают об инициативе москвичей о проведении субботника 18 декабря в честь юбилея страны. Не только знаем, но и готовимся к этому дню. Все заказы, которые поступят к тому дню, труженики намерены полностью выполнить, поработать вдоволь, показав образцы высокой производительности. Постараемся, чтобы к этому времени был в полном порядке станочный парк, чтобы был наготове необходимый инструмент, чтобы люди приступили к работе с хорошим настроением.

В честь 60-летия СССР наши рабочие приняли социалистические обязательства и прилагают усилия к тому, чтобы успешно претворить их в жизнь. Мы гото-

вим сейчас ряд изделий для бурения скважин. Люди проявляют немало инициативы для повышения надежности, долговечности продукции. Особенно отличается в этом ветеран производства газоэлектросварщик Евгений Егорович Тимофеев. Он всегда стремится к чему-то новому. Охотно берется за внедрение новых технологических процессов, направленных на повышение прочности, стойкости выпускаемого бурового инструмента.

Верен себе один из инициаторов сдавать изделия с личным клеймом токарь Н. И. Гончаров. Его продукция по-прежнему отличается высоким качеством. Талантливо выполняет токарные работы и Н. Т. Терешкин. Все они примут активное участие в коммунистическом субботнике.

Н. ЕЛЮТИН,
начальник цеха.

НА РАБОЧИХ МЕСТАХ

В штаб по проведению «красной субботы» СМУ-1 Красковского строительного-монтажного треста поступают сейчас сведения о готовности коллективов управления принять активное участие в коммунистическом субботнике. Строители будут трудиться в этот день на своих рабочих местах. Специалисты и инженерно-технические работники СМУ войдут в состав бригад, занятых на сооружении главного корпуса Красковской больницы.

По предварительным данным штаба, который возглавляет на-

чальник управления В. И. Губарь, коллектив выполнит 18 декабря объем работ на сумму 3800 рублей. По единодушному решению всех участников коммунистического субботника, в фонд одиннадцатой пятилетки будет перечислено около 900 рублей заработной платы и прибыли. Многие бригады будут работать на экономичных в ходе недельных вахт в честь 60-летия образования СССР стройматериалах.

А. ЛЕДЕННИКОВА,
председатель профкома управления.



Стремятся повысить трудовую активность, чтобы достойно встретить 60-летие образования СССР, станочница цеха № 3 деревообрабатывающего комбината № 13. Быстро освоила профессию по обслуживанию поточной линии изготовления мозаичного паркета комсомолец Лидия Поликаркина. У нее уже пятилетний трудовой стаж. Успешно справляется с порученным делом, выполняя задания на 110—120 процентов.

НА СНИМКЕ: станочница Л. Поликаркина.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

В ходе социалистического соревнования за достойную встречу 60-летия образования СССР заметно повысилась трудовая активность рабочих и специалистов Люберецкого завода торгового машиностроения. Двадцать семь

Трудящиеся Советского Союза! Выше знамя социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1982 года, заданий XI пятилетки!

(Из Призывов ЦК КПСС к 65-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

ТЕМПЫ СИЛИКАТЧИКОВ

Продолжаются ударные трудовые вахты в честь 60-летия образования СССР на Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций. Многие производственники за девять месяцев достигли замечательных результатов. Так, прессовщица по выработке силикатного кирпича Н. Г. Губина сдала сверх плана 523 тысячи штук этих изделий. В. И. Егорова — 588 тысяч. Весомый вклад в цеховую программу внесла и В. М. Ефремова. На ее счету 335 тысяч штук сверхпланового кирпича. А Нина Иосифовна Анохина к Дню Конституции СССР — 7 октября завершила двухлетнее задание. В таком же темпе продолжат работать наши силикатчики и сейчас, стремясь досрочно окончить годовые задания.

Успешно потрудились коллектив цеха железобетонной плитки. Он выработал сверх плана девять месяцев 5240 квадратных метров своей продукции.

Н. ЗАЙЦЕВА,
инженер по соревнованию.

В ФОНД ПЯТИЛЕТКИ

Активно готовится к дню «красной субботы» труженики Малаховского экспериментального завода. Здесь приступил к работе штаб. Практически для всех участников субботника уже определен фронт действий. В цехах проводятся беседы с целью мобилизовать людей на высокопроизводительный труд, усилить режим экономии. Намечается выпустить значительное количество изделий за счет сбереженных материалов и энергоресурсов.

По предварительным подсчетам, будет произведен объем работ на 28 тысяч рублей. В фонд пятилетки намечается перечислить 7,4 тысячи рублей зарплаты и прибыли.

Дни подготовки к субботнику сопровождаются слаженным трудом. Коллектив завода выпустил за девять месяцев сверхплановой продукции на 15,9 тысяч рублей. Новыми успехами решено встретить 65-ю годовщину Великого Октября.

А. ЯКОВЛЕВ.

ОПЕРЕЖАЯ КАЛЕНДАРЬ

передовиков производства успешно справились с заданием двух лет одиннадцатой пятилетки. Среди правофланговых — сварщица Л. В. Машкова. Почти каждую недельную вахту она обес-

печивает выработку на 125—130 процентов к норме. В совершенстве овладела она своей профессией, выполняет работу добросовестно.

А. ЧИСТОВ.

ПРАЗДНИК „УРОЖАЙ-82“

ЯРКИМИ, впечатляющими дарами земледелия и животноводства украсился в субботу Люберецкий Дворец культуры, где на втором этаже развернули свои экспозиции хозяйства нашего района. В сочной зелени петрушки и огурцов рубинами сияют белолачные помидоры. Крупные, словно из слоеновой кости, клубни картофеля, выращенного в ГПЗ «Петровское» и ОПХ «Коренево», гигантские корнеплоды кормовой свеклы из колхоза им. Дзержинского и почти спелые золотистые початки кукурузы — все радует глаз и восхищает, потому что как-никак, а погода летом не баловала. Издольте те, кто наперекор стихии добился высоких урожаев и продуктивности: механизаторы, тепличники, полеводы — нарядные, сияющие лицами, а многие и наградами Родины за самоотверженный труд, творческое отношение к делу.

Прозвучали фанфары, возвращая о начале праздника урожая-82. Гаснет свет в зале, заполненном виновниками торжества, и на экране под мелодию песни «Широка страна моя родная» проплывают картины полей. Ки-

нолента возвращает зрителей к истокам исторических преобразований на земле. Выстрел «Авроры», «Декрет о земле», коллективизация сельского хозяйства. И зал видит волнующие кадры, рассказывающие о создании в люберецких селах социалистического сельскохозяйственного производства. И вот уже наши дни, их герои, большинство из которых находится здесь, чередой проходят на экране, показанные в трудных буднях. Тепличница З. П. Журавлева из совхоза им. Горького, бригадир совхоза им. Моссовета Н. Н. Савичев, тепличница М. М. Виноградова и оператор машинного доения Л. Н. Миронова из ГПЗ «Петровское», старейший механизатор П. И. Балашов из колхоза им. Ленина, птичница-оператор Томлинской птицефабрики Н. С. Кучерявая, мастер-овощевод из совхоза «Тепличный» А. Н. Волк, звеньевод-картофелевод ОПХ «Коренево» В. П. Кузьмин и другие славные люди, умелые творцы высоких

урожаев, надоев, привесов животных.

Открывая торжественное собрание, посвященное празднику урожая, первый секретарь Люберецкого ГК КПСС К. Д. Калиманов подчеркнул, что люберецкие чествуют тружеников села в нынешнем году в знаменательной обстановке, когда советские люди, воодушевленные историческим майским (1982 г.) Пленумом ЦК КПСС, начали претворение в жизнь Продовольственной программы страны.

Доклад секретаря ГК КПСС В. С. Силюгина обрисовал широкую картину вклада люберецчан в первый год действия Продовольственной программы страны. Уверенно берутся рубежи по производству и реализации овощей, яиц, молока. Все хозяйства создали нынче прочную кормовую базу для общественного животноводства, и каждое накопило ценный опыт, который пригодится соседям. Заслуживает распространения опыт колхоза им. Ле-

нина по переработке нестандартной продукции, колхоза им. Дзержинского, где получен урожай кукурузы на силос 775 центнеров, а кормовой свеклы 800 центнеров в среднем с гектара, картофелеводов совхоза им. Моссовета и ГПЗ «Петровское», томлинских птицеводов, добивающихся стабильного увеличения производства мяса и яиц. Отмечались творческий подход к делу, смелость решений животноводов совхоза «Белая Дача» и овощеводов совхоза «Марфино».

В. С. Силюгина назвала коллективы шестьюшших предприятий, которые вместе с сельскими тружениками вложили много сил и энергии в урожай-82. Среди отличившихся коллективы предприятий г. Дзержинского, пос. Тураево, Ухтомского микрорайона, заводов Лыткаринского оптического стекла, Малаховского экспериментального, института горного дела, автомобилисты АТК-1 Союзгазпромстроя, Московской областной конторы транспорта, уча-

щиеся школ, техникумов, профтехучилищ.

Заведующая сельхозотделом ГК КПСС М. В. Сауткина огласила итоги социалистического соревнования в честь 60-летия СССР коллективов сельскохозяйственных и шестьюшших над ними предприятий. Победители награждены переходящими Красными знаменами и Почетными грамотами. Лучшие труженики села удостоились алых лент победителей соревнования и памятных подарков.

Участников праздника приветствовали пионеры, комсомолцы и молодежь села. В ответ на наказ от старшего поколения комсомолка Ирина Филиппова от имени сельской молодежи заверила, что юноши и девушки с честью оправдают доверие партии, внесут достойный вклад в выполнение Продовольственной программы.

После торжественной части артисты Мосэстрады дали большой концерт.

Горячо и сердечно чествовали люберецкие славных сельских тружеников.

В. ОСИПЕНКО.

